

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

- Москва -

7 ИЮН, 1970

Показывают ✓ сибиряки

ОМСК, 6 июня. Спектаклями «Разгром» и «Медея» начал свои гастроли в городе на Иртыше коллектив Московского академического театра имени В. Маяковского. Тепло встречают зрители мастеров сцены лауреата Ленинской премии, народного артиста СССР М. Штрауха, народную артистку РСФСР Е. Козыреву, народных артистов РСФСР В. Самойлова, А. Ханова заслуженного артиста РСФСР Е. Леонова, заслуженного артиста Армянской ССР А. Джигарханяна.

Большой и разнообразный репертуар привезли с собой москвичи. Они покажут спектакли «Таланты и поклонники», «Аристократы», «Дети Ванюшина», «Звонок в пустую квартиру».

В. КУЗНЕЦОВ.